-

ull




—_

0
™

J

o|J
S

Ay
0
i

o

)

Zt715 A EolE et

©
)

o
TEAR,

2.

d
® A& cAa

g X
room
A R
T T




WAl o] ol 244e vhaA AojA SHRE e A AL,

1904

15)28.56

>
> ®eh: 1.904

B 244 AL oA £9 2548
a9l LA Bt
1.904

20)28.56




D 4.32+6=0.72
@ 595+7=0.85
®496+4=1.24
@ 1.71+3 =057
® 5.28 + 8 = 0.66




H] 8] gkell 0 o]
FEyth
D3:4=(3x4):
@6:8=(6x2):
®2:6=(2x6):

®12: 16

®

@®9:12=3:4=(3x4

D00, 6=12:1602 BF
212:1602 HEFglong

ol Ege 52 Fehw He] g WatA

(4x4)=12:16
(8x2)=12:16
(6x6) =12:36
(3x4): (4x4)=12:16
Za,
g2 @YUt




Fdole h/\7110115
grof ugkeY 3 gke olglEH &
1712

2 2 9
1-k 2-k 32k
@izks @2k O3k




)

T, Alz o] 2ol

S

wro] 712 9] Zoj7t 12m &l

=
AlQ.




spell 33ke 4 £ 4 2

HATHH kol E kg A B2 AlQ12] ALoHA 2
2 7 3
@ g;{g @ 12—Okg ® 37ke
@ 6§kg ® 10kg
3 27 L 1 271 7
3-x2=+ —gXZXg 2—0—1%(kg)




of 2714t

® =Ag

)
T

]

@

15704y T},

L=
T

o

o] wie] 47k 5 g,




10.

ARE 15709 F&& 4R 3, T

2~
=
AR AL 7P E el e @

e AL o AU

@ 0.2 @ 0.3 @0'4

&1 Al 7 A"

6 2
= ==04
155 0

ol o
20 1

6:15=

&




11. 08 % H9) Zhol 1Rt 48 AL olu AU

2
: 1.87:1.11 -
@523 @287 @4
4—:2 -:0.3
® 3 ©5

ol

~&B

5
1

@ 1.87:1.11 = 187: 111 :%

2 7 10
®1;5—10:28:%

2 14 14
@ 4= =5 2=1:6= ¢

2 2 3 4




12. 4o tigt6 o] vl&o] 2 5= gl= A

6 3
6:4 - ==
T 172

— 1.5%x100 = 150( %) — 15 &

=1.5




CERERE R

5

E2 HEALL,

15: 20
15

— X
20

ol7}

5%

= 75(%)

100




i

14. 2 ZA7 1emd] ASHAE 712, A2 554 £11, =0]
122 ol ARWAL WEASUD. o A&NA Lol
o]—/\]
@ 200cm? @)190 cm? @ 180 cm?
@ 170 cm? ® 160 cm?

2

g ZA 7 1emSl FESHA 2
AlolaL, AsHA e 7t=, A=, o
et

(A&mA ] Axel)
=(5x5)x2+(5+5+5+5)x7
=50+ 20 x 7 = 50 + 140 = 190( cm?)

o] IRE THE 2§
= 22 5¢m, 5cm, 7cm




15.

7180l 715 £ 5o 27} 82.13 kgol A5yt o] 7159
ARGl W 3o £AE A AT FA7F 33.71 kgol A5 U T
71559 FAE 2 kg A FoHA 2

iy

kg

>
> EE: 95 kg

0.

fj

B
el

(7]

(715 AA| 2] FA)= 24.21 x 3 = 72.63 (kg)

(H 71559 FA)=(AA FA)-(715 dA <] FA)
=82.13-72.63 = 9.5 (kg)

nlm

o] B7)=82.13 - 33.71 = 48.42 (kg)

]

2
3
1
3 FA)=4842+2=2421 (kg)
VS

\1 nlm




16.

1:]-2_0__
= -
e
shae

n
‘oﬂ,

a|=-& 7k 4o oh S <] H&2

100 - (35 + 154+ 10 + 5 + 15) = 20 (%) YUt
AR Y 2 [ |Holet T o,

[ ]x0.2 =40,

[ ]=200(%)

ZFLE 74 4o] Sh= ot
200 x 0.35 = 70('9)




8= xl& A3t

O —

20( %)

)

=

3

100 — (35 + 25 + 15 4 5)

sl

20000 x 0.2 = 4000(

[ )%zt

—7:5=35:

. (5%x5)=35:

25 Yt

=
=

H]

]

(7x5)
(Ao W)
(A=)

[

zr




18 ofel 2 o 50 99) S0 A1 A b A, 50 49

A S 70 A Q1 S 4=9] 2 Hjo] a1, 40 A m|utel SRS gl ok

olAe o}q_@r Zro] AAZ 1005835 Yagz s Jebw-S m, 80
el st W 7H2 2} 2| 5=X] LA L

o

4= |40| 50 |60|70|80|90 100

g 412 0 |3 10| 5
0

75 25
50

7074 sty
807 s}
O+A=50-(2+0+3+10+5) =30

> O

_ _ _ 2
kA 804 Q1 SHA0] A BHE 7F: 100 X % — 40(7Y)




19. G I8E AU 2PN HREYAN F2 % A5 298

Tem _Tem- |
1
1
; A L& I
1 3cm 3cm N
1 N s \
1 .
; 3cm 4eni| | ocm
! ,
& ‘4cm

>
[> Heh: 588cm?

fachd] | Zdn écm

o ol e L®|/m

EREAZE USE (O, @, @, @)sto] BzsiFyr.
@2] H1]: (7x4)x8=224(cm?)

@49] H1]: (3x4)x5=60(cm?)

®9] Hul: (7x4)x8=224(cm?)

@°] B (4x4)x5=80(cm?)

b A 224 4 60 4 224 + 80 = 588( cm?)




20. @ =514 @ =5z 45 92t =] WA shils

Utk 120 10LA 2] Y& 1 @ 2F°f e 2°l @ =522

BT &AE g7 2 2ol 2 AU K, Olffﬂ @ =% =2
ol ¥ mYy7t? &< AEdE 242

’\ \
! \ ! \
: 2m : 2m
| / | /
/\_____ /I_ ___ R — —
/ 1 / 1
Z 2m Z “2m
~2m- - S~~~ 4m---—"
e =
= m

| 2
>
> =D 800%
>

@ % 1 200 x 200 x 200 = 8000000( cm?)
wh2hA] 8000000 cm® = 8000 L
1E10L A G222 8000 + 10 = 800(&)

@ 59| 0] 1 400 x 200 x|_| = 8000000,

I:’ = 100( cm)
o2kA 100cm = 1m




